

刘晓庆欲把宋祖德送进监狱

下周将提起刑事诉讼，状告宋大嘴诽谤

□罗媛媛

7日，刘晓庆在自己的博客中宣布，她已经签署了“刑事诉讼授权委托书”，还签署了自己的“刑事自诉状”，将以“涉嫌刑事侵权”状告宋祖德诽谤，并将于下周正式递交“刑事自诉状”。

刘晓庆将提起刑事诉讼

在自己的博客以及发布在新文汇律师事务所的声明中，刘晓庆表达了自己的愤怒：“宋祖德兄弟在徐大雯老师起诉他们官司一审败诉之后，不仅不知悔改，还变本加厉，不服判决上诉。就在一审判决当日，宋祖德即在他的博客上发表文章，称徐大雯因为他而多活了两年，因此应该支付他100万元‘生命延长费’。宋祖德、刘信达之所以如此肆无忌惮，正是钻了民事诉讼当事人可以不到庭的空子，让代理人公然当庭要赖，不承认其对



刘晓庆

《风云2》今日上映

□孙勇

由彭氏兄弟执导，郭富城、郑伊健主演的魔幻武侠电影《风云2》今日起在市工人俱乐部上映。

谢晋导演和我进行诽谤；同时，民事诉讼中即使败诉，其也不会承担刑事责任，最多也就是支付些许赔款，这对其而言不过是笔广告费而已，却达到了炒作自己提高知名度的目的。因此我认为，不对宋祖德、刘信达实施刑事制裁不足以对其进行惩戒。我先礼后兵，如今将正式对宋祖德兄弟提起刑事诉讼，将其绳之以法！”

同时，刘晓庆还公开了刘信达的“真实身份”：“刘信达原名宋祖兴，后不知为何改名为刘信达，也许是为了给宋祖德诽谤别人增加可信度吧。”

宋祖德恐面临坐牢

记者7日采访了刘晓庆的代理律师富敏荣，他表示这次之所以改为刑事诉讼，主要是之前的民事诉讼没有给宋祖德以惩戒，“民事侵权的判罚比较轻，不能制止他的行为。这次宋祖德必须得出庭”。

法律界人士称，如果刘晓庆的刑事自诉胜诉，宋祖德将面临“3年以下有期徒刑、管制或者拘役的刑事制裁”。

宋祖德否认写侵权博客

对于刘晓庆状告他“涉嫌诽谤罪”，宋祖德说：“我身边有这么多律师，早就准备好打官司了。”他称刘晓庆是借机炒作，“输了面临坐牢，坐牢有什么可怕？我没有做错什么，没有名誉诽谤，所以我不可能坐牢。若坐牢我会成为这个时代的英雄。刘晓庆很可笑，自己坐过牢，在牢里吃过方便面……她知道自己60岁了，有人遗忘她了，正好借助这个事情来瞎炒”。

宋祖德还否认那些侵权的博客是他所为：“这些东西都不是我写的，我希望法院查清楚。《刘晓庆和谢晋有个脑瘫儿》这篇博客肯定不是我写的，我以人格担保，如果查到是我写的，我请法院判我30年。”

■图说文娱



纱照。
(合成图片)
李泽楷与梁洛施的婚

去年4月为李泽楷生下儿子的梁洛施，上月带着儿子李长治由美国返回香港探望李泽楷父亲李嘉诚。据悉，梁洛施此行除了带李长治探望李嘉诚外，一家三口还在李泽楷的豪宅拍了全家福，李泽楷更将照片送给父亲，摆放在其豪宅。梁洛施还被传与李泽楷拍摄了婚纱照，令她入门做李家媳妇又跨了一大步。

(余乐)



北京时间1月8日，据美国媒体透露，洛杉矶警察局终于对外声称他们已完成了对迈克尔·杰克逊的死因调查，该案件将尽快被送往美国地方检察院进行审查。相关法律机构还透露给美国TMZ的记者：杰克逊的死因是服用超量镇静剂异丙酚，也就是说，其私人医生康拉德·莫瑞（图右）的确是罪魁祸首。（小新）

洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618